

MISLILI SMO OSTATI ZDRAVI U BOLESNOM SVIJETU

*U ovome našem svijetu,
grabili smo naprijed punom brzinom,
osjećajući se snažno i sposobnima za sve.*

*Vođeni pohlepom za profitom,
pustili smo da nas stvari potpuno obuzmu
i žurba omami.*

*Nismo se zaustavili pred Tvojim pozivima,
nismo se probudili pred svjetskim,
planetarnim ratovima i nepravdama,*

nismo slušali krik siromaha i našega teško bolesnog planeta.

*Nastavili smo neustrašivo dalje misleći da ćemo uvijek ostati zdravi u
jednom bolesnom svijetu.*

Sada, dok smo u moru kojim bjesne valovi zazivamo Tebe:

„Probudi se Gospodine“!

Papa Franjo, 27. ožujka 2020.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol



Br. 6/2020; 29. ožujka 2020.



Poštovani i dragi župljani!

Vremena i okolnost u kojima živimo najčešće ne možemo birati. Bog koji nas je stvorio i provodi nas baš kroz ove nepogode, zna zašto to čini. I uvjeren sam da zna kako ćemo mi iz njih izići ili bolje rečeno kako će nas On iz njih izvesti. Kao i zašto ovo sve skupa proživljavamo. Stoga vas potičem da se ne oglušimo na Njegov glas koji sigurno ni sada ne šuti nego nas poziva da mu se vratimo i da mu se obratimo. Čujmo ga! Mislim da je u ovom trenutku najvažnije da se svatko od nas pita **što Bog hoće od mene u ovom vremenu i u vremenima koja slijede**, te molimo mudrost i snagu Duha Svetoga da poslanje valjano izvršimo. Ono što bi htio da imate na pameti jest da su Crkve diljem naše domovine otvorene (pa tako i naša svakim danom od 10 do 19 sati) u kojima nas čeka naš Bog prisutan u Presvetom Oltarskom Sakramentu i u izloženoj Bibliji, svojoj Riječi. A svaki svećenik u svojoj župi stoji na raspolaganju u okolnostima koje su propisane od mjerodavnih vlasti. Ja ću kao i svaki drugi svećenik svaki dan slaviti svetu misu u već neko vrijeme uključujući već dogovorene nakane i one koje su upisane za naredno razdoblje.

Nismo sami, Bog nas ne ostavlja, nego nas samo kroz kušnju provodi.

Jednako tako vas molim da ne zaboravite jedni na druge, na sve naše potrebe, da se ne zatvorimo u sebičnost i egoizam. Brinimo jedni o drugima da iz svega ovoga izađemo jači, i Bogu odaniji ljudi. Vodimo brigu o svojoj župi i ljudima koji u njoj žive. Budimo poveznica.

RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE

29.03. nedjelja	PETA KORIZMENA NEDJELJA		† Marija i Josip Pejić Za župljane
PO. 30.03.	Bogoljub		Na čast bl. Djevici Mariji
UT. 31.03.	Benjamin		† Drago Pranjić
SRI. 01.04.	Venancije		† Marinko Andrijević
ČET. 02.04.	Franjo Paulski		† Bare Subotić
PET. 03.04.	Rikard		† Ivan Lovrić
SU. 04.04.	Izidor Seviljski		† Karlo, Josip i ob. Halupa
05.04. nedjelja	CVJETNICA		† Josip i Štefica Soudek Za župljane

05.04. nedjelja	CVJETNICA		† Josip i Štefica Soudek Za župljane
PO. 06.04.	Irenej		† Antun, Marija, Slavica, Franjo Halupa
UT. 07.04.	Teodor		† ob. Gašpar
SRI. 08.04.	Dionizije		† Jadranka i Josip Mareček
ČET. 09.04.	VELIKI ČETVRTAK		† Emilija Sadilek
PET. 10.04.	VELIKI PETAK		OBREDI MUKE GOSPODNJE

SU. 11.04.	VELIKA SUBOTA		VAZMENO BDIJENJE: † Ivan, Jela, Marko i ob. Zebić
12.04. nedjelja	USKRS		MISA USKRSNUĆA GOSPODNJEG

12.04. nedjelja	USKRS		MISA USKRSNUĆA GOSPODNJEG
PO. 13.04.	USKRSNI PONEDJELJAK		† Ivan Brekalo
UT. 14.04.	Valerijan		† Mirko i Reza Romić
SRI. 15.04.	Bosiljka		† ob. Grgić
ČET. 16.04.	Bernardica		† Ružica Pezerović
PET. 17.04.	Robert		† ob. Zdražil
SU. 18.04.	Roman		† Kata Martinović
19.04. nedjelja	DRUGA USKRSNA NEDJELJA		† Zdravko Novak Za župljane

SLAVLJE PRVE PRIČESTI KAO I KRIZME zbog situacije u kojoj se nalazimo zasad se odgađa. Pratite upute Nacionalnog stožera civilne zaštite Republike Hrvatske i sukladno tome nastojmo se i ponašati a pratimo također i obavijesti Hrvatske biskupske konferencije kao i medija općenito.